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Vamos trabalhar nessa atividade nidmeros naturais.

O que vocé precisa saber €2
IN={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10....... }
Ou seja, 0s numeros pares inteiros.

Sucessores: Os sucessores sao sempre 0s numeros que estao a frente do outro
namero, como assim? Observe o exemplo:

O sucessor de 5 € 6, o sucessor de 10 € 11, ou seja um numero ao adicionar um
namero, obtemos o termo seguinte, ( 1+1 = 2, 3+1 =4).

Resolva os exercicios
1) Quais os sucessores dos numeros:

a)24ée
b)1é
c)7=¢___
do=¢_
e)l5=¢_
f 16=¢
g)20=¢e__
h) 324=¢
) 500=¢é

Iremos trabalhar agora o antecessor.

Bem para o antecessor basta subtrair 1 do nimero que temos: Como assim? Veja
os exemplos:

a) O antecessor de 5, como achar? Basa fazer 5-1 =4 ou 3-1 =2 ou seja o
antecessor de 5 é 4 e o antecessor de 3 é 2.

Resolva os exercicios.

1) Quais os antecessores de:
a)l5ée
b) 206
c)50é
deoeée__
e)35¢é_



